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Hvilken betydning har det for hverdagslivet i Indre By? 
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Gør det indtryk på dig som beboer i Indre By? 
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Gør det indtryk på dig som beboer i Indre By? 
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”Jeg ønsker, at nattelivet i Indre By kommer tilbage på samme niveau, som før nedlukningen den 11. marts 2020.” 
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